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A részvétel sokkal fontosabb volt az 
állatorvostudományi Egyetem Üllő-

dóramajorban tartott fogathajtó- és főző-
versenyén, mint az elért eredmény. Már 
csak azért is, mert – ahogy dr. Sótonyi Péter 
rektor a megnyitóbeszédében fogalmazott 
– a hallgatókkal való közvetlen kapcsolat 
nélkül eltelt tanév megviselte az egyetem 
oktatói gárdáját, jólesett tehát mindenkinek 
a személyes találkozás a kollégákkal, társ-
egyetemek vezetőivel, oktatóival, illetve 
mindazokkal, akiknek a ló, a lovaglás a 
szakmája és egyben szenvedélye is.
Az állatorvostudományi Egyetem egyéb-
ként is büszke családias hangulatára. A 
régi tradícióinak megőrzésére és azok ápo-
lására szervezték meg fogathajtó- és főző-
versenyüket is. A rangját pedig a verseny-
zők – akik között dr. bognár lajos országos 
főállatorvos ugyanúgy ott volt, mint Merkely 
béla, a Semmelweis Egyetem rektora, vagy 
Makrai Katalin, az állatorvostudományi 
Egyetem zászlóanyja – éppúgy emelték, 
mint az egyetemi lovastanár segédhajtók. 
ha utóbbiaknak csak a kettesfogat-hajtás-
ban elért világbajnoki címeit tekintjük, akkor 
is tízen felül jár a lázár Vilmos, lázár zoltán 
és Szegedi Gábor alkotta trió. Az ő csapa-
tukat egészítette ki cseri dávid, az állami 
Ménesgazdaság Szilvásvárad igazgatója.
A versenyen négy, őshonos magyar fajták-
ból összeállított fogaton váltották egymást 
a hajtók. Két fogat Szilvásváradról, a mé-
nesgazdaságból érkezett lipicai lovakkal, 
két nóniuszfogat pedig domonyvölgyből, 
a lázár lovasparkból jött. A verseny mo-
derátora Pécsi István, a Kincsem Park ügy-
vezető igazgatója volt. Az ő közvetítésé-
ben pedig még a lassúcska teljesítmények 
is izgalmasnak, fordulatosnak hatottak.
A bajnokságon negyvennél is több, vegyes 
fogathajtótudású versenyző állt rajthoz. A 
pálya a fogathajtóversenyek harmadik ver-
senyszámát, az akadályhajtást idézte tizen-

egy akadállyal. Az első körben hibátlanul 
teljesítők közül a legjobb nyolc időeredmé-
nyű hajtó jutott a döntőbe, ahol is a párok 
egymás ellen versenyezve egyenes kiesé-
ses rendszerben döntötték el, ki nyeri az 
idei viadalt. A verseny – ahogy az egyik 
néző fogalmazott – a „női erő” ünnepe 

volt, hisz a végső döntőbe két hölgy jutott. A 
győzelmet pedig bányavölgyi donáta, a 
nemzeti lovas Színház művésze szerezte 
meg (segédhajtója lázár Vilmos volt).
Szerkesztőségünk két munkatársat is neve-
zett: az értékesítő csapatból dohány árpá-
dot, az újságírók közül pedig e sorok író-
ját, halmos b. ágnest. árpi köze a lovak-
hoz bevallottan csak annyi, hogy a Pega-
zus hirdetési portfólióját is ő kezeli, az én 
írásaimmal pedig egyszer-egyszer talál-
kozhatnak a Pegazus olvasói is.
Azt kell mondjuk, mindketten derekasan helyt-
álltunk annak ellenére, hogy árpi még soha 
nem is ült fogaton, én pedig életemben egy-
szer körülbelül három percig hajtottam.

Én az esélytelenek nyugalmával indul-
tam. Segédhajtóm az igazi ménesgazda 
megtestesítője, Szegedi Gábor volt, aki 
hagyta, sőt ösztönzött, hogy tényleg irá-
nyítsam a lovakat, és csak akkor avatko-
zott közbe, amikor muszáj volt. És csak 
hogy mindenki tudja, ki is engedte át ne-

kem a gyeplőt, néhány adat a csodás 
Szegedi Gáborról: több mint tíz évig volt 
a kettesfogat-hajtó válogatott tagja, világ-
bajnok, magyar bajnok, többszörös ma-
gyar hajtóderby-győz tes, Guinness-rekor-
der, aki a puszta ötöst először puszta 
nyolcassá majd tízessé, végül tizennégyes-
sé fejlesztette.
árpi bevallottan izgult a verseny előtt, s 
ahogy elmondta, nem is állt igazán a hely-
zet magaslatán, így többször támaszko-
dott segédhajtója, cseri dávid segítségé-
re. A verseny után azonban ő is úgy fogal-
mazott, hogy „igazán jó móka volt”.

Halmos B. ágnes

versenyzőink hibátlanul hajtottak
bányavölgyi donáta, a nemzeti lovas Színház művésze nyerte a III. átE Fogathajtóversenyt. Szerkesztőségünk 
két munkatársa is indult az állatorvostudományi Egyetem amatőröknek kiírt fogathajtóversenyén, és bár hibátlanul 
teljesítették a pályát, döntőbe nem jutottak.

■ Úton a győzelem felé: bányavölgyi donáta és lázár Vilmos
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